KomMmmyTaTopbl

A A A A

Orpejiesieane KOMMyTaTOpa: [/1, B} = AB — BA.
CaoiicTBa KOMMYTaTOPOB:

o [4,B] = [B,4]

[IpaBujio mepecTaHOBKHU JIBYX OIEPATOPOB B IIPOU3BEICHUN: AB =BA + [fl, B’}

Omneparopbl (pU3NIeCKUX BEJIMYNH B KOOPAMHATHOM IIPE/ICTABJICHUN
e Oneparop KOOpAMHATHL: T; = x;, x; = {x,y, 2}

9 .
e Omneparop uMIyJIbca: p; = —iha , Di =D, Py, D2}, P = —ihV.
Z;

e Omeparop KuHeTH4IeCcKOit sueprun: 1 = = —2—A.
m
R R 22
e Omneparop lammibrona: H =T + U(7,t) = % + U(7, 1)
m

Omeparop MomenTa nmmynbca: M =7 X p, M; = €12,

M, = gp. — 2p, = ih (22 — y2),
M, = 2p, — ip. = ih (xa@ - za%),
M. = &py — pa = ih (y2 — 2 2).
KoMmmyTaTopbl ortepaTopoB (hu3miecKX BeJIUINH
(DYHILaMeHTaHBHbIe KOMMYTaTOprI
(i, p;] = ihéij,  [zi,x] =0,  [pi,pj] =0,

Jpyrue KoMMyTaTOPBbI: '
[.Iz;}/\]] = Zﬁz, [ﬁ,,]ﬂ = —ihg;]i,

~

[IL‘z‘, Mj} = 1NEijKTh, [ﬁu MJ} = 1hejipr,

[Mi, M]} = ihEijkMk,

i <o, i =0 [anat] <o,



